

# 2024 年度干部教育培训项目绩效评价报告

## 一、项目基本情况

### （一）项目概况

#### 1. 项目立项情况

潘集区委组织部 2024 年干部教育培训经费项目是根据《干部教育培训工作条例》、《安徽省干部教育培训规划（2023-2027 年）》等相关文件要求设立，通过项目的持续实施，贯彻落实新一轮干部教育培训规划，拓宽培训渠道，搭建培训载体，创新培训方式，全面加强干部理想信念、党性修养、经济社会发展和依法行政等知识的培训，推动干部教育培训工作取得一定成效，提高领导干部思想素质和业务能力，推动干部不断成长，促进潘集高质量发展。根据潘集区委组织部实际工作需求，本项目共计申请资金 5 万元，均为区级财政资金。计划实施周期为长期，项目主管部门为潘集区委组织部。

#### 2. 项目执行情况

进一步加强了干部理想信念、党性修养，举办专题研讨班，深入学习党的二十大、党的二十届三中全会精神，习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神等；贯彻落实新一轮干部教育培训规划，拓宽培训渠道，参加安徽干部教育在线学习合格率达 100%；提高领导干部思想素质和业务能力。2024 年财政安排资金 5 万元，全年支付 4.07 万元。

## （二）项目绩效目标

### 1. 项目年度总体目标

申请 5 万元财政资金，主要用于举办专题培训，组织干部参加网络培训等干部教育培训相关工作，推动干部教育培训工作取得一定成效，提高领导干部思想素质和业务能力，推动干部不断成长，促进潘集高质量发展。

### 2. 总体目标完成情况

按照《潘集区 2024 年度干部教育培训计划》，聚焦主业主课，深化习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训。着眼专业素质，开展“保密工作培训班”“领导干部知识产权与高质量发展能力提升专题培训班”等业务能力培训。利用安徽干部教育在线平台，做好干部参加网络培训等干部教育培训相关工作。

## 二、绩效评价结论

### （一）总体结论

2024 年度，干部教育培训经费项目通过申请财政资金 5 万元，完成举办专题培训、业务能力培训班，组织 583 名安徽干部教育在线学员参加《中国共产党纪律处分条例》专栏学习等干部教育培训相关工作，已完成年初制定的绩效目标，达到项目预期效果。

### （二）评价结果

经评价，2024 年度干部教育培训经费项目绩效评价综合得分分为 100 分，评价结果为“优”。

### 三、指标分析

2024 年度干部教育培训经费项目绩效评价指标体系共设置 3 个一级指标，9 个二级指标，各项指标评分情况分析如下：

#### （一）预算执行率（满分 10 分，实得 10 分）

干部教育培训经费项目全年预算 5 万元，执行 4.07 万元，执行率为 81.5%。

#### （二）产出指标（满分 50 分，实得 50 分）

##### 1. 数量指标（满分 20 分，实得 20 分）

年初设定的数量指标为开班期次不少于 5 期，截至 2024 年底，全区共举办培训班次 10 次，完成指标。

##### 2. 时效指标（满分 10 分，实得 10 分）

年度设定的时效指标为 2024 年 12 月底前完成。实际完成情况为按预定计划完成，得分 10 分。

##### 3. 质量指标（满分 10 分，实得 10 分）

年初设定的质量指标经费支出合规性，实际支出严格按照有关经费支出管理规定，使用范围为干部培训教育。实际完成情况为达到预期目标，得分 10 分。

##### 4. 成本指标（满分 10 分，实得 10 分）

年初设定的成本指标为不超过预算资金 5 万元，实际完成情况为按照预算成本控制，得分 10 分。

#### （三）效益指标（满分 30 分，实得 30 分）

##### 1. 经济效益指标（满分 10 分，实得 10 分）

通过干部教育培训，促进更好掌握项目发展等经济学知识，提高干部发展经济的能力，推动潘集更好转型发展。

## **2. 社会效益指标（满分 10 分，实得 10 分）**

通过干部教育培训，推动干部掌握坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化相关内容，提升社会治理和防范化解重大风险业务能力和综合素质，助力提高潘集社会治理水平。

## **3. 生态效益指标（满分 5 分，实得 5 分）**

通过干部教育培训，学习贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想，提高干部生态环境保护和绿色发展意识，促进干部加强环保意识、提升环保工作能力，推进淮南市生态文明建设。

## **4. 可持续影响指标（满分 5 分，实得 5 分）**

将干部参学情况和能力素质作为选拔任用的重要依据。

### **（四）满意度指标（满分 10 分，实得 10 分）**

培训对象对项目实施的满意程度达到 95%。

## **四、存在问题**

通过评价发现，2024 年度干部教育培训经费项目实施虽取得了一定的成效，但还存在一些问题和不足，主要表现在：培训方式较单一，指标体系需进一步细化完善。

## **五、意见和建议**

为进一步提高专项资金使用效益，针对存在的问题，提出如下建议：一是进一步丰富培训方式，精心组织开展培训；二是进

一步细化指标体系，合理设置绩效指标。